Nevezziik a feladat kikotésének megfelels 6tszogeket kdlcsdndsen beirt 6tszogeknek. A feladat allitasan tilmendleg
be fogjuk bizonyitani, hogy minden 6tszoghoz végtelen sok kdlcsondsen beirt 6tszdg tartozik, mert az utdbbi 6tszog
egyik cstcsat az adott Gtszog egyik oldalegyenesén tetszslegesen felvehetjiik.

Abrankon az adott 6tszog U csticsat a DE oldalon tetszélegesen vettiik fel.

A rékovetkezs V' csucspont szerkesztése: U pontbol kiindulva az adott 6tszog keriiletén haladunk pozitiv (az ora
jarasaval ellenkezd) értelemben E-en tal a mdsodik csiucsig (dbrankon A), melyet Osszekotiink U-val. Az U A egyenes
metszéspontja az A utan kdvetkezd két csics (dbrankon BC) &ltal meghatérozott oldalegyenessel szolgaltatja a V
pontot.

Ezen eljarast folytatva: VD és EA metszéspontja X, X B és C'D metszéspontja Y, Y E és AB metszéspontja Z.

Az igy nyert UV XY Z 6tszogrdl vilagos, hogy eleget tesz a kdvetelményeinknek, ha még bebizonyitjuk, hogy a ZU
oldalegyenes atmegy a C' ponton. Ez utébbinak bizonyitidsa a DESARGUES-féle tétel felhasznalasaval torténik. Ugyanis
a szerkesztés szerint az ABX és UCD héaromszogek a V' pontra nézve perspektiv helyzetiiek, és a perspektiv tengely
az EY egyenes. Az AB egyenes ezt a tengelyt Z-ben metszi, tehat DESARGUES tétele szerint az AB megfelelGje az
UC egyenes is atmegy a Z ponton.
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